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ben. Végül is minden javítást a magam ke­
serves pénzén voltam kénytelen .megcsináltatni. 
A javításokra idők folyamán fizetett összegek 
most már közel 200 koronát tesznek ki, de ho­
gyan fogom én ezt visszakapni ? Vagy szalad­
gáljak minden 10—20 koronás számlával az 
elöljárósághoz s tegyem ki magamat annak, 
hogy félnapokat »csorogják rendőrségen, bíró­
ságok előszobáiban, inig ügyemben ítéletet 
kapnék ?

Kiváló tisztelettel: *
' (Aláírás)

magánhivataiiiok.

ráment a cseled es most mar jött maga a 
íiázmesterné. Mint a írnia rontott l>c laká­
sunkba kopogtatás nélkül és a következő durva
szavakkal támadt reá:

— Tessék azonnal leszedni a ruhát, akár­
hogyan is, én nem várok egy percig sem s ba
nincs itt a cselédje, men jen fel ‘maga, mert kü­
lönben feltöretem a padlást és kihám] om a 
ruhát!

Erre már a feleségemet is elhagyta béke- 
törése és kiutasította a nyelvelő asszonyt, aki 

I olyan „tekintélyt“ szerzett magának a házban, 
í hogy a viciné sohasem mulasztja el neki kezet 

csókolni. Szerencsére nemsokára hazajöttem én 
és arra. a házmestemé vakmerősége is alább-  

f hagyott
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műteni még azt is, hogy a házmes- 
| ler midőn egy ízben a háziúr el akarta vermi 
I tőle lakását és egy/ rosszabbat ajánlott fel neki 
I helyette, a háziúrral is összeveszett és amikor 

a háziúr emiatt ki akarta dobni, bizalmi ívvel 
járta össze a ház lakóit, kérve támogatásukat 
a háziúrral szemben és ily módon erőszakolta 

] ki tőlünk annak igazolását, hogy vele. meg va~ 
I gyünk elégedve. Az ismert, terror hatása alatt 
I természetesen a legtöbb lakó, köztük én is, 

készségesen tettünk eleget ennek a kérésnek, s
hogy a hála mi volt, láthatja szerkesztő vur a
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bari, ahol a lakók közös mosókonyhára és szá-
ritőpadlásm vannak utóivá, ezeket minden 
■rakó két-két napig veheti igénybe. Második
napja száradtak kimosott ruháink a száriló- ( 
padláson, amikor már a kora délelőtti órák- j 
bán jön a viciné, közölve a házmestemé rideg s 
üzenetét, hogy a .ruhákat a száritókötelekről j 
■azonnal szedjük U, mert a száriíópadlásra ! 
másnak —  a házmestemé protekciós barátnő- I 
’jenek — rögtön szüksége van. Feleségem, aki 
héthónapos ídsl eányunkkal egyedül volt ott- j 
hon, mert én a hivatalban roi>otoltam, sza- 
kácsnénk pedig a piacon járt, figyelmeztette a 
vicinét, hogy csak délután köteles a ruhát 
leszedetni, azok most még nem is lehelnek szá­
razok. A viciné elment, jött azonban helyette 
a'házmestemé cselédje a következő háziéi-
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ügyelői ukázzaj.:
—  A ,,nagyságos asszam/' (így hivatja

magát a házmestemé nemcsak a maga, hanem - 
a lakók cselédjeivel is) azt üzeni a nagyságá­
nak, hogy a ruhákat azonnal tessék leszédetni!
t Feleségem tiltakozott a házmestemé fel­
szólítása ellen és ismét hivatkozott arra, hogy 
a ruhákat délutánig jogában áll a padláson 
tartani. De különben is, tette hozzá, egyedül 
van, a gyerekre kell vigyáznia, «  szakácsnéja 
a piacon járkál, nem is tudna hogyan hozzád 
'kezdeni. ‘

Tekintetes Szerkesztőség!
Lakásunkban a villamoscsengők áramát

szolgáltató házi telepberendezés hosszú hóna- I 
pok óla rossz. Felkértem a háziurat, hogy csi­
náltassa meg a telepet, minthogy tudomásom 
szerint a szabályrendelet ezt a háztulajdonosok 
kötelességévé teszi s egyébként is a telep az 
épület állandó berendezéséhez tartozik, amelyet 
esetleges kiköltözés alkalmával a lakó amúgy 
sem vihet magával. A háziúr hallani sem 
akart jogos kérésem teljesítéséről s azt üzenie 
vissza, ha rossz, csináltassam meg a saját 
«támlámra, nem ö használja, hanem én. Hasz­
talan kísérleteztem éppen úgy azzal is, hogy a 
fürdőszobából a lakás nedvessége folytán foly­
ton lemálló vakolatrészt és csem pe-kockákat j 
illesztéssé a helyére, ekkor is csak az volt a

yálasz, hogy mi vagyunk a hibásak, mert mo­
sakodás helyett locsolkodásí végzünk a fürdő­
szobában s nem vigyázunk eléggé a falazatra. 
Megjegyzem, hogy a vakolat két és fél méter 
magasságban hullott le a falról, tehát olyan 
hetven, ahová fel se ér az ember mosdás köz-


